

《北西2》4月29日上映

有句台词太露骨,吴秀波竟说不出口

爱情电影《北京遇上西雅图之不二情书》于4月29日全国上映。27日,导演薛晓路、主演吴秀波来到广州为影片宣传造势,与暨南大学学生们亲密互动。此前在武汉、杭州、上海、成都举行的高校放片活动反响都很强烈,广州也不例外。现场,观众纷纷向吴秀波“示爱”。

吴秀波:精神恋爱很重要

片中,汤唯饰演的少女有过三段失败的感情,她内心向往灵魂沟通的伴侣,吴秀波则两度遭遇受伤,两人的爱情观通过书信相互交融。有记者问吴秀波,年轻的时候是不是也写过情书?波叔没有正面回答这个问题,而是表示:“精神很重要,爱情有50%要靠精神沟通。”导演薛晓路坦言:“这种‘精神恋爱’其实是因为现代的浮躁社会缺少一种温暖,我特别希望大家能够感受到这种温暖。这是一个关于爱的故事,不光男女之爱,包括夫妻、父母和朋友,在这个世界上爱太重要了。”

很多观众关心汤唯的现状,还希望吴秀波能给汤唯的孩子取名字。吴秀波哭笑不得地说:“你们觉得我有权利给他俩的孩子取名字吗?”说到自己的性格和电影里的角色有什么相同和不同的地方,波叔坦言:“我本人不像电影里的角色那么能说会道,我平时是很少说话的。”

导演回应为何叫《北西2》

《北京遇上西雅图》于2013年3月上映,以过5亿的



票房成绩成为华语爱情电影票房冠军,至今仍是纪录保持者。导演薛晓路潜心3年精心打磨剧本,这次将汤唯和吴秀波再度组合,还集结了王志文、秦沛、吴彦姝、惠英红、陆毅、祖峰等一班老戏骨。不过,4月27日看过电影之后,有观众觉得影片的内容和前作已经没什么关系了,所以对外界称这部影片为《北西2》有点不理解。对此,导演薛晓路回应:“其实我们全组上下都把影片叫做《不二情书》,但是从商业角度来说,我还是同意加上,因为怕大家不知道。”

片中有句台词让观众印象深刻,大意是“你现在滚床有多开心,接下来就会像滚钉床一样痛苦”。薛晓路笑说这句台词本来是吴秀波说的,但他一直不肯说,每天到现场就问这句台词改了没有。导演说:“反正我不想改这句话,后来就给汤唯说了。” (刘嫣)



林允撒娇求助 杜淳不吃这一套

在《全员加速中》第一季被冠上“任务粉碎机”的杜淳,在新一季节目中继续上演较真本色,面对任务丝毫不敢懈怠。新加入的成员林允不如前辈们熟悉游戏规则,只好频频使出90后女孩的绝招——卖萌、撒娇、耍赖等技能。虽然多位大哥都对“美人鱼”照顾有加,但只认任务不认人的杜淳却是一个例外,他像穿了“美人金钟罩”一样,任凭林允变换多种方式“狂撩”,他丝毫不为所动。节目中,杜淳将获得的一个有利道具送给林允身边的宋小宝,不论林允如何“抱大腿”,但游戏规则规定道具不能转送,因此林允的“悲天狂哭功”也没起作用。最后,她被逼得坐地大喊:“你们男人都靠不住!” (辛翰)

《骨瓷》:王婉中挑战激情戏

电影《骨瓷》近日在广州开机,北京电影学院毕业的90后女星王婉中出演女主角绮华,上演一段融合了灵异、悬疑等元素的爱情故事。《骨瓷》讲述绮华因相恋多年的男友突然去世而陷入痛苦深渊,在一次散心中被骨瓷深深吸引,决心找艺术家为男友做一尊骨瓷人像作为纪念。艺术家阿风被她感动,答应为她完成心愿制作骨瓷。二人相处期间,阿风对绮华生出爱慕之心,她却因对男友的执念,始终无法接受阿风的追求。片中,王婉中有一些情欲戏。谈到这次突破自我的出演,王婉中坦言:“第一次饰演白领阶层年龄段爱情故事,里面有一点点激情戏,在心理和演技上都算是挑战和突破。”据悉,该片将于明年4月上映。 (马泽望)

《金水桥边》:黄志忠李乃文组破案CP

由黄志忠、李乃文、柯蓝、梁冠华等主演的电视剧《金水桥边》,将于5月2日在北京卫视开播。该剧的首播发布会上,黄志忠和李乃文爆料当初两人互换了角色。黄志忠透露,最初片方找到他们的时候,希望由他来饰演孙光大,李乃文演钱有根。但看过剧本之后,曾经演过很多军人和英雄角色的黄志忠看中了“钱有根”的小人物色彩,一贯擅长饰演“亦庄亦谐”小人物的李乃文则挑战了一把正气英雄。剧中,黄志忠和李乃文饰演警察局的同事,是一对破案好CP。生活中黄志忠和李乃文也是关系特别好的师兄弟和好友:“这次我们兄弟俩都挑战了一把以往较少饰演的角色,希望观众到时候给我们打分,看这样一个组合有没有一些新意。” (林芳)



身穿时髦的虎头连衣裙,肩上趴着一只倦意十足的小猫咪。这幅有趣的画面,是倪妮为某时尚杂志拍摄的最新“油画”封面,眼神中带着慵懒气质的“喵总”倪妮与画面背景的复古风格十分协调。

18岁张雪迎成“话题女王”

青春偶像剧《十五年等待候鸟》近日收官,张雪迎、张若昀、孙怡、邓伦4位主演纠葛的爱恨情仇终于尘埃落定。该剧播出以来,4位主演得到不同程度的关注,尤其是剧中饰演韩以晨的95后小花张雪迎,演绎了一个国民校花从天真到逐渐“黑化”的过程,成为网友热议的话题女王。

张雪迎今年18岁,却已是一枚名副其实的小戏骨了。6岁时首次出演电视剧就与刘晓庆合作;8岁参演林志颖、李冰冰等主演的《新聊斋志异》,饰演童年时期的李冰冰;《美人计》中饰演童年的馆陶公主;《神雕侠侣》中饰演“小东邪”郭襄,成为“国民妹妹”,认知度大幅上升;之后更出演了《美人无泪》《狗十三》《班淑传奇》《青丘狐传说》《云中歌》《旋风少女》等,逐渐成为观众所熟知。

此次在《十五年等待候鸟》中,张雪迎饰演的韩以晨横跨15年的年龄段,从17岁到32岁,从青涩少女到成熟的职业女性。学生时代的韩以晨对正值花季的张雪迎来说算是本色出演,但对进入职场的韩以晨的把握则让人为其捏一把汗。没想到张雪迎完美驾驭了这个比自己实际年龄大一轮的角色,眼神的拿捏更是将韩以晨的个性刻画得入木三分,让人不得不对这个年轻演员刮目相看。 (江南)

加盟娄烨警匪片 正式重返电影圈 陈冠希被曝广州拍戏

话题人物陈冠希正式回归电影圈,与国内第六代导演娄烨合作警匪商业片《地狱恋人》(又名《风中有朵雨做的云》)。据时光网报道,虽然娄烨方面对此不作回应,但有知情人士透露,这一消息属实。日前也有网友在微博曝光片场照,证实陈冠希在广州入组拍戏。据悉,陈冠希在片中饰演男二号,搭档井柏然、马思纯等演员。

陈冠希于1999年正式出道,凭借抢眼的外形迅速成为与吴彦祖、谢霆锋、余文乐等齐名的影坛新生代人气小生,并凭借《特警新人类2:机动任务》获提名当年香港电影金像奖“最佳新演员”。尤其是他在刘伟强的《无间道》系列、郑保瑞的《狗咬狗》中的演出,更让人对他的表演刮目相看。但是,2008年的“艳照门”让陈冠希的事业跌入谷底,他被迫宣布退出演艺圈。此后,陈冠希转战时尚界自创潮服品牌,但对演艺事业没有完全死心,这些年

也偶尔客串一些香港本土电影,去年还接拍了网剧《探灵档案》。

最近令陈冠希重新备受关注的,是去年那部纪录片《触手可及》。纪录片中,他谈到自己这些年在潮牌方面的生意经、“艳照门”之后朋友圈的改变等等。纪录片结尾,他颇为感慨地表示:“我已经有将近8年没有拍电影了,这是他们唯一打败我的地方。他们拿走了我的激情,他们赢了,演戏是我的激情所在。我真的很想演戏,这是我目前唯一的遗憾。”

今年4月,陈冠希频频有一些小动作,似乎预示了重返娱乐圈之势。除了在微博宣布将重返演唱舞台,他还配合某音乐平台做网络直播,连唱3首歌后还有聊天访问,吸引超过50万网友上线收看。如今,以娄烨新片《地狱恋人》正式回归影坛的陈冠希,是否能用自己的表演再度赢得公众的认可,令人好奇。 (小西)

Han's 韩氏整形美容医院 上帝欠您的 韩氏还给您

疤痕、妊娠纹、痘坑签约治疗

专业祛纹身、胎记、颈纹

韩氏整形创造性提出疤痕、妊娠纹、痘坑综合疗法,汇集美国第四代赛诺秀系统、黄金射频、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、点阵激光、疤痕修复仪、ELLMAN射频等多款奢华设备,应对凹陷性疤痕、痘坑疤痕、烧烫伤疤痕、车祸疤痕、手术疤痕、剖腹产疤痕、妊娠纹、颈纹,用时短,疼痛创伤小。

韩氏承诺三年之内如果有复发现象,将免费为患者治疗。

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

只为要求最苛刻的顾客服务 鲁医广【2015】第1027-087-3701号

0531- 鱼传尺素: 8611 3331

优惠内容:

颈纹治疗5次 签约三年
胎记 签约治疗
妊娠纹、痘坑 签约治疗

雀斑治疗 半价优惠
面部疤痕 面部3000元起

Han's 韩氏

上帝欠您的 韩氏还给您

专家一对一交流 关注右侧微信



韩氏官方微信

www.cnhszx.com

君子大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座